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Το τροχήλατο θα πρέπει να διαθέτει τα παρακάτω χαρακτηριστικά:

Χωρητικότητας 60lt
• Σώμα εξ  ολοκλήρου  κατασκευασμένο  από  ανοξείδωτο  ποιότητας  304,  με  εργονομικό  σχεδιασμό,  υψηλής

αντοχής σε απολυμαντικά.
• Βάση από ανοξείδωτο, με περιμετρικό κάγκελο για τη στερέωση του κάδου.
• Καπάκι  από  ανοξείδωτο,  σημασμένο  με  χρώμα  (με  δυνατότητα  επιλογής  απόχρωσης),  το  οποίο  θα

ενεργοποιείται μέσω ποδομοχλού.
• Τέσσερεις  (4)  τροχούς  διαμέτρου  125  χιλ.  περίπου,  με  εύκολη  και  ανάλαφρη  κίννηση.  Οι  δύο  θα  είναι

περιστρεφόμενοι και οι δύο σταθεροί, με φρένο.
• Κατάλληλο για χάρτινα κουτιά μολυσματικών 60lt 

Λοιπές υποχρεώσεις του   Προμηθευτή

 Τα προσφερόμενα είδη θα είναι εργοστασιακής κατασκευής, από μονάδα παραγωγής πιστοποιημένη με  ISO
9001 και ISO 13485. Ιδιοκατασκευές δεν επιτρέπονται .

 Η προμηθεύτρια εταιρεία θα πρέπει να διαθέτει επίσης πιστοποίηση ISO 9001 και ISO 13485 για εμπορία και
τεχνική υποστήριξη

 Οι  προσφορές  θα  συνοδεύονται  από  αντίγραφα  των  ISO  9001  και  ISO  13485  των  πιστοποιήσεων  του
κατασκευαστή και του προμηθευτή.

 Τα είδη θα διαθέτουν σήμανση CE
 Όλες  οι  προσφορές  θα  συνοδεύονται  από  πλήρες  ευκρινές  φυλλάδιο  παρουσίασης  (προσπέκτους)  και

τεχνικές προδιαγραφές. 
 Η Επιτροπή Αξιολόγησης έχει δικαίωμα να ζητήσει οποιαδήποτε πρόσθετα στοιχεία κρίνει απαραίτητο.
 Η Μονάδα Χημειοθεραπείας και η Νοσηλευτική Υπηρεσία έχει βαρύνουσα γνώμη στην επιλογή. 
 Στην  οικονομική  προσφορά  συμπεριλαμβάνεται  η  προμήθεια,  η  μεταφορά  στο  σημείο  ακριβώς  που  θα

υποδειχθεί,  η  συναρμολόγηση,  η  τυχόν  προσωρινή  αποθήκευση,  νεκροί  χρόνοι  και  γενικά  κάθε  είδους
παράπλευρη  δαπάνη.  Επίσης  συμπεριλαμβάνονται  όλα  τα  τυχόν  απαιτούμενα  μικροεξαρτήματα,  υλικά
συνδέσεων,  μικροεργασίες  και  μικροϋλικά  επί  τόπου  της  θέσης  εγκατάστασης.  Τα  είδη  παραδίδονται
αποσυσκευασμένα  και  πλήρως  συναρμολογημένα,  τα  δε  υλικά  συσκευασίας  απομακρύνονται  από  τον
Προμηθευτή.

 Τα είδη  ελέγχονται  από  την  Επιτροπή  Παραλαβής.  Σε  περίπτωση που  διαπιστωθεί  ότι  η  ποιότητά  τους
αποκλίνει εμφανώς από τις προδιαγραφές της προσφοράς, τα είδη δεν θα γίνονται δεκτά και θα επιστρέφονται
με δαπάνες του Προμηθευτή.  

 Ως χρόνος παράδοσης των παραπάνω ειδών ορίζονται οι 20 εργάσιμες ημέρες. 
 Δημοσίευση  του  παρόντος  σημαίνει  αποδοχή  του  από  τη  Μονάδα  Χημειοθεραπείας και  τη  Νοσηλευτική

Υπηρεσία

Για την Τεχνική Υπηρεσία
Αντώνης Κατσαράκης
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